

沪市收1900点下 深市翻红

上午市况

本报讯 (记者许超声)由于昨天大幅降息利好最终没能刺激大盘大幅上扬,对市场人气打击较大,故而沪深股市今天早盘再度低开,其中上证指数低开低走,重回1900点下方;深成指则强于沪指,上午红盘报收。

上午,沪市以1901.68点下跌16.18点开盘,因受到降息利好最为直接的地产板块并未延续昨天强势而整体调整,连累金融、纺织、煤炭、有色、航天、船舶几大板块一起下跌,因此大盘低开低走,最低跌至1882.15点。

导致今天早盘大盘下跌的主要原因是,有媒体报道,已销声匿迹2

个月的新股IPO有重启迹象,目前排队等待发审委核准的企业已经超过300家,而通过审批未能上市的公司则有36家,其中包括中国建筑、招商证券、光大证券这些大盘股;另外,12月将有233.1亿股的限售股陆续解禁,按照昨天收盘价计算,解禁市值累计达到1758.89亿元,再次超过千亿元。上述因素令市场投资者再度

谨慎,获利盘也因此涌出。

不过,其后“四万亿”主题投资类股票如铁路板块、水泥板块再度逆市走强,同时,中石化、中石油等蓝筹权重股有所护盘,大盘因此缩量反弹,股指一度重返1900点。

至上午收盘,上证指数报1894.06点,跌23.80点;深成指报6712.20点,涨28.95点。

静安“金三角”开展“整合营销”活动

本报讯 (记者王欣)以“金三角”著称的静安区面对当前特殊的市场环境,主动出击找市场,通过整合区域内各大广场、品牌企业和专业街的丰富资源,开展大规模整合型营销活动,形成集合优势和规模效应,进一步扩大内需,引领消费,促进经济平稳较快增长。

往年的岁末营销,静安南京路上的几大广场暗自较劲,布置各具特色的节日氛围,组织别具一格的营销活动,有效的市场竞争令“金

三角”成为上海最具节日气氛的热点地区。面对今年特殊的市场情况,梅龙镇、中信泰富、恒隆、久光等著名商场一方面主动寻找对策,一方面也希望能够抱团取暖,由政府牵头组织区域性大型活动。

从12月至明年2月,为期3个月的“静安商业百店百日迎春大行动”将全面铺开,重点围绕圣诞、元旦、春节三大主要节庆,加上腊八、元宵、情人节等节日,连续推出整合型节庆营销活动。

静安商业根据不同商业形态的定位和特点,推出内容丰富、形式多样的营销活动——

- 大型广场、商场将主推大型主题活动、品牌推广活动、针对VIP客户的大力度积分换礼活动,同时注重营造浓厚的节日气氛;
- 专卖店主推形式多样的购物赠礼活动;充分发挥吴江路休闲街、静安寺步行街、青海路休闲街等专业街的优势,开展特色风情周等主题活动;

10家股东
发起成立

张江小额贷款公司昨天开业

本报讯 (记者鲁雁南)由张江高科技园区开发股份有限公司等10家股东发起成立,注册资本1亿元的张江小额贷款公司昨天开业,今后将重点发放贷款余额不超过50万元的借款及单一借款人500万元以下的中短期小额贷款。首批9家企业共计获得980万元贷款,另有近20家企业有合作意向。

徐汇农商行贷款扶持中小企业尝到甜头

给中小企业贷款并非只有风险,没有“赚头”。身居大都市的上海农村商业银行徐汇支行,把自己定位在服务中小企业的市场战略上,几年来先后贷款扶持了1000多家中小企业和2000多个个体创业者,放贷余额达到38亿元。如今中小企业成长了,自己也壮大了。

徐汇农商银行的企业存贷每年以超出20%以上的速度稳步增长,今年

与去年同期相比,存款增长超出20%,贷款增长超出40%,利润增长超过30%,成长速度和规模在本市中心城区同行业中位居首位。

银行与徐汇区财政局的政府担保联手,对于刚开办的、符合政府产业发展导向的IT企业、研发类等小企业,直接在徐汇农商银行网点办理申请政府担保贷款的手续。

服务中小企业使徐汇农商银行得

到丰厚的市场回报。龙华地区有家做环保产业的企业,刚启动时向徐汇农商银行贷款200万元,如今他们在农商银行的存款远远超出当初的借款。有家生物试剂企业,刚创办时贷款60万元,如今仅存在徐汇农商银行的款就达到了6000万元。徐汇农商银行的负责人说:“小企业成长了,我们也壮大了!”

本报记者袁玮
特约通讯员袁昭宇

上海银行明年拟新增500亿元信贷资金

本报讯 (记者王欣)上海银行积极贯彻落实扩大内需的中央十项措施和上海市委市政府八项措施,从今年起到明年拟新增500亿元信贷资金。这些信贷资金将重点用于:

重点支持中小企业发展。作为小企业金融服务特色银行,上海银行始

终坚持服务中小企业的市场定位。该行将进一步加强与各级政府的沟通与合作,完善“六项机制”建设,深化以降低小企业融资成本、为小企业提供差异化和高效服务为主要内容的“无忧服务”,积极支持有订单、有市场、有现金流、经营管理规范的中小企业,以及

高科技和创新型的中小企业。对小企业信贷额度单独安排,确保小企业贷款增速不低于全行贷款增速。

重点支持民生工程,在继续做好养老金、失业保险金、小城镇保险发放的同时,优先支持医院、学校、安居工程等项目。

国美总裁陈晓坐镇日常工作

本报讯 (记者许超声)北京市公安局新闻办昨天上午证实,国美集团董事局主席黄光裕因涉嫌经济犯罪,目前正在接受警方调查。

国美集团今年早些时候假手山东龙脊岛建设控股的三联商社昨天公告称,国美电器虽为公司实际控制人,但并未向公司派驻任何董事、监事及高级管理人员,不参与公司的日常经营管理。

据悉,近几日国美的日常工作均由国美总裁陈晓坐镇。国美集团新闻发言人何阳青昨天称,自从2006年国美与永乐合并之后,新国美的日常运营工作就一直由陈晓总裁主持,黄光裕更多的是考虑公司战略规划层面的事情。

AUSSINO
澳西奴

13th 周年庆SOLE

澳西奴周年庆
特惠专区 130元

限2008年12月1日-12月30日

舒绒枕芯一对
(每天专柜限15对)

130元

羊毛暖絮床垫

130元

纯棉印花四件套

每满200立减80!!

正价商品
仅限部分产品

每满200再减40!!

正价商品
仅限部分产品

正价商品
仅限部分产品

正价商品
仅限部分产品

正价商品
仅限部分产品

上海16家专卖店为您提供服务:产品网站:www.aussino.com 咨询电话:021-54830088 客户服务邮箱:cservice@aussino.com.cn

车型以店内实物为准

*港汇4楼

*来福士6楼

*齐河路211号

*腾飞广场3楼

*中山北路1959号

*家乐福万里店1楼

*密伊5楼

*虹桥上海城4楼

*嘉贸七宝龙城

*梅陇镇6楼

*临汾路829号

*正大6楼

*西郊友谊3楼

*田林路店(靠近苍梧路)

*浦东大拇指广场1层25号

*正大6楼

*正大6楼

*正大6楼

*正大6楼